

Αντικείμενα ζωής

της Αικατερίνας Εξάρχου-Gensonnet

στο Μουσείο Αρχαιολογίας και Ιστορίας της Τέχνης

Η Συλλογή Λαϊκής Αιθιοπικής Τέχνης



Μουσείο Αρχαιολογίας και Ιστορίας της Τέχνης

Φιλοσοφική Σχολή

Τρίτη 17 Μαΐου 2011

Περιοδική έκθεση αντικειμένων
της Αικατερίνας Εξάρχου-Gensonnet

Προβολές πληροφοριακού υλικού

13.00 – 14.00: Χαιρετισμοί

Διάλεξη Σπύρου Μοσχονά:

Πίνακες και αντικείμενα από την Αιθιοπία:

Η σημαντική δωρεά της Αικατερίνας Εξάρχου-Gensonnet

Κτήριο «Κωστής Παλαμάς»

Ακαδημίας 48 & Σίνα

Τετάρτη και Πέμπτη 18 & 19 Μαΐου 2011

10.00 – 15.00: Ξεναγήσεις στη μόνιμη έκθεση:

*Έργα ζωγραφικής από τη Συλλογή Λαϊκής Αιθιοπικής Τέχνης
του Μουσείου Αρχαιολογίας και Ιστορίας της Τέχνης*

Δωρεά Αικατερίνας Εξάρχου-Gensonnet

βιογραφικό σημείωμα.

Αικατερίνα Εξάρχου.

Η Αικατερίνα Εξάρχου γεννήθηκε στην Σμύρνη της Μικράς Ασίας τον Σεπτέμβριο του 1921. Μετά τις εγκύκλιες σπουδές της έφυγε από την Ελλάδα στο εξωτερικό όπου παρέμεινε πολλές δεκαετίες. Έζησε στην Γαλλία, Ιταλία, Βόρεια και Νότια Αφρική, Διθιοπία, Καμερούν, χρυσή Ακτή, Καναδά. Από το 1988 επέστρεψε μόνιμα στην Ελλάδα.

Εσπούδασε, στην Γαλλία ζωγραφική, εις την Σχολή Καλών Τεχνών της Μασσαλίας, καθώς και στην Ακαδημία LHOUE με τον ANDRE LHOUE. Επίσης στην Ακαδημία JOUILLIAM στο Παρίσι. Διόμη κεραμικά στο ατελιέ DROUSI στο Παρίσι. Επίσης εσπούδασε μωσαϊκά στην Ιταλική Σχολή της Ραβέννας.

Συνέχισε τις εικαστικές σπουδές της στον Καναδά. Οξυγονοκόλληση για μεταλλογλυπτική. Και γλυπτική στην Σχολή Καλών Τεχνών και Ινστιτούτο Τεχνολογίας της Μοντρέαλς.

Πήρε μέρος σε πολλές διεθνείς εκθέσεις και έκανε ατομικές εκθέσεις σε Γαλλία, Καναδά, Μόσχα, Αθήνα.

μελέτησε αρχαιολογική προϊστορία στην Γαλλία και Καναδά, στην Διθιοπία (1964-1970) έκανε συλλογή ευρημάτων παλαιολιθικών εργαλείων, τα οποία εδώρησε εις το Πανεπιστήμιο Αθηνών.



Μουσείο Αρχαιολογίας και Ιστορίας της Τέχνης
Πανεπιστήμιο Αθηνών - Τμήμα Ιστορίας και Αρχαιολογίας
Φιλοσοφική Σχολή, Πανεπιστημιόπολη Ζωγράφου, 157 84 Αθήνα
Τηλ. - Fax 210 - 72 77 561
E-mail: museum@arch.uoa.gr